

Hess Corporation to Webcast Investor Presentation

May 11, 2006

NEW YORK--(BUSINESS WIRE)--May 11, 2006--Hess Corporation (NYSE: HES) will host an Investor Presentation on Friday, May 19, 2006. The presentation will begin at 8:00 a.m. EDT and is expected to conclude at approximately 12:00 p.m., and can be accessed through the Investor Relations section of the company's website, www.hess.com. An archived version will be available on the website within several hours after the call is completed.

About Hess Corporation

Hess Corporation, headquartered in New York, is a global integrated energy company engaged in the exploration for and the production, purchase, transportation and sale of crude oil and natural gas, as well as the production and sale of refined petroleum products.

CONTACT: Hess Corporation, Jay R. Wilson, 212-536-8940 SOURCE: Hess Corporation